

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта» другого рівня вищої освіти зі спеціальності 015 «Професійна освіта»; галузі знань 01 Освіта/Педагогіка; спеціалізації 015.37 «Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології»; кваліфікації магістр з професійної освіти

Сучасні тенденції розвитку освіти постійно вимагають досконаліших підходів до засвоєння програмного матеріалу з дисциплін навчального плану. Відповідно, перед освітянами постають нові проблеми в плані пошуку нових освітніх технологій, сучасних методів та методик подачі навчального матеріалу для студентів з метою його ефективного засвоєння.

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Подільському державному аграрно-технічному університеті зі спеціальності 015 «Професійна освіта», являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці за відповідною спеціальністю.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови і технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а так саме місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті засвоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальні теми для педагога вищої школи аграрної галузі.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців. З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами, необхідними для підготовки високоякісного фахівця.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців спеціальності 015 «Професійна освіта» спеціалізації 015.37 «Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології».

Начальник управління освіти і науки
Кам'янець-Подільської міської ради



Мельник С.В.